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Környezeti és környezetvédelmi állapot, helyzetkép: 

 

1. A levegő: 

 

 Ócsa Város levegőjének minőségét a természeti tényezők mellett (talajviszonyok, 

uralkodó szélirány, csapadék, stb.) elsősorban a mező- és erdőgazdálkodás, a közlekedés, 

valamint a lakossági tüzelés határozza meg. A mezőgazdaság, főleg a gyér növény-

borítottságú időszakokban zajló kiporzással és a város szélein található állattartó telepek 

szag- és bűzhatásával szennyezi a levegőt. A 2009- es év első felében, főleg a nyári 

időszakban a szaghatás jelentős volt. A távolabbról érkező légszennyezés mértéke nem 

volt számottevő ezen időszakban. Megállapítható, hogy a lakossági tűzelésből eredő 

légszennyezés mértéke – ez elsősorban a fűtési időszakban számottevő – nem volt 

jelentős, a nitrogén-dioxid  és kén-dioxid kibocsátás nem lépte túl az előírt határértékeket. 

 

2. A szennyvíz elvezetése: 

 

 A nem csatornázott részeken – városunk nagyobb része csatornázott - a szennyvízelvezető 

hálózatba nem csatlakozott ingatlanok esetén, a keletkezett folyékony hulladék 

gyűjtéséről, kezeléséről és rendszeres elszállításáról a tulajdonos köteles gondoskodni. A 

csatornázott részeken az ingatlanokat rá kellett kötni a közcsatornára. Ócsa Város helyzete 

csatornázottság szempontjából megfelelő, az ingatlanok túlnyomó része rá lett kötve a 

közcsatorna hálózatra. 

 

3. Természetvédelem: 

 

 Napjainkban egyre hangsúlyosabban vetődik fel a természetes élőhelyek, tájképi értékek 

védelmének szükségessége, természet-közeli állapotuk hosszú távú fenntartásának 

követelménye. Egyszerre kell a hasznosítás és a megőrzés – egyszóval a 

környezetgazdálkodás – szempontjait úgy ütköztetni, hogy a természeti adottságok és 

értékek, mint a közösség tulajdona, hosszú távon megmaradhasson és szolgálhassa 

utódaink örömét és érdekeit. Ócsa Város Tájvédelmi Körzetének védelme a város 

vezetésének, a lakosságnak és a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnek eggyüttes feladata, mely feladat teljesítése 

az év első felében sikeresen zárult. 

 

4. Úthálózat: 

 

 A város közlekedési-földrajzi fekvése jó. A városhoz közel halad el az M5 –ös autópálya 

is, ami még gyorsabb összeköttetést biztosít a fővárossal. A város feladata a belterületi 

úthálózatnak a karbantartása, lehetőség szerinti felújítása, elsősorban a Bajcsy-Zsilinszky 

út felújítása lenne szükséges, ami a város pénzügyi helyzetének szűkössége miatt sajnos 

az év első felében nem valósult meg. A külterületi földúthálózat rendszeres karbantartása 

szintén fontos feladat.  

 

 

 

5. Köztisztaság, hulladékkezelés, a települési környezet tisztasága: 

 

 Többek között Ócsa Város Módosított Helyi Építési Szabályzatáról szóló 16/2004. 

(XII.2.) Ök rendeletének 57. § –a  is foglalkozik a település hulladékgazdálkodásával és 

hulladék ártalmatlanításával, mely szerint a település kommunális és építési hulladékának 

elhelyezése csak az Önkormányzat által meghatározott lerakóba történhet. A település 

belterületén az utcák többnyire tiszták, rendezettek, a külterületi részeken azonban 



találhatóak illegálisan lerakott hulladékok, melyek felszámolása mindannyiunk közös 

érdeke. 

 

 


